

信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2016年3月2日 星期三
(丙申年正月廿四 丙申年正月廿七惊蛰)

第8780期 今日8版



信阳日报法人微博 信阳日报微信公众号 掌上信阳公众账号

河南贫困县力争2019年前全部脱贫

新华社郑州3月1日电(记者 王烁) 河南省委、省政府近日出台《关于打赢脱贫攻坚战的意见》，明确到2020年，稳定实现农村贫困人口不愁吃、不愁穿，义务教育、基本医疗和住房安全有保障，所有贫困县在2019年前实现脱贫。

《意见》指出，河南省将实行农村最低生活保障制度兜底脱贫，完善农村最低生活保障制度，对200多万无法依靠产业扶持和就业帮助脱贫的人口实行政策性保障兜底。

点督查脱贫目标任务落实及完成情况，对落实不力的地方和部门，提出严厉批评，直至追责。落实贫困县约束机制，严禁铺张浪费，厉行勤俭节约，严格控制“三公”经费，坚决刹住穷县“富衙”“戴帽”炫富之风，杜绝不切实际的形象工程。

为了如期实现脱贫目标，河南省将成立省脱贫攻坚领导小组，由省委书记任第一组长，省长任组长，省委分管副书记和省政府分管副省长任副组长。

《意见》强调，建立脱贫攻坚工作督导制度，河南省市县抽调精兵强将，组成三级督导组，严格督查落实河南省委、省政府关于脱贫攻坚决策部署的情况，重点督查脱贫目标任务落实及完成情况，对落实不力的地方和部门，提出严厉批评，直至追责。

为确保河南省现行标准下的576万农村贫困人口实现脱贫，河南省对贫困县将实施分类分期脱贫管理，其中贫困县在2016年前实现脱贫，省定贫困县在2018年前实现脱贫，所有贫困县在2019年前实现脱贫。

《求是》杂志发表署名文章

不断开拓治国理政新境界

□秋石

党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央，站在历史与现实、中国与世界的时代制高点，紧紧围绕坚持和发展中国特色社会主义这一主题，举旗定向、谋篇布局、攻坚克难、强基固本，提出一系列新理念新思想新战略，进一步深化对“三大规律”的认识，不断开拓治国理政新境界，开创中国特色社会主义事业新局面。

肩负历史新使命

办好中国的事情，关键在党。历史和现实充分证明，只有坚持党的领导，事业才能兴旺发达，国家才能

繁荣稳定，人民才能幸福安康。我们党肩负着带领全国各族人民实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的历史使命，同时也面临“四大考验”、“四种危险”、跳出“历史周期率”等重大问题。完成历史使命、战胜风险挑战，必须管好党、治好党，确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

党中央的权威，始终与党中央保持高度一致，确保党的主张贯彻到中国特色社会主义全过程、各方面。同时，要完善党“总揽全局、协调各方”的体制机制。各级党委要从全局和战略高度，抓方向、议大事、管全局，统筹协调好党委、人大、政府、政协的关系，推动党领导经济社会发展的制度化、规范化、程序化，不断推动改革开放和现代化建设向前发展。

更加高级、国际国内联动更加紧密，无论是分析形势还是作出决策，无论是破解发展难题还是解决涉及群众利益的问题，都需要专业思维、专业素养、专业方法。各级领导干部要增强把握和运用市场经济规律、社会发展规律、自然规律的能力，努力成为领导经济社会发展的行家里手，成为有知识、懂业务、胜任本职工作的内行，更要成为忠诚于马克思主义、坚持走中国特色社会主义道路、会治党治国的政治家。

盖党的建设各个领域、各个方面、各个部门。“严”，就是真管真严、敢管敢严、长管长严；就是严明党的纪律、严肃党内政治生活、从严管理干部、持续改进作风；就是始终保持惩治腐败高压态势，坚持“老虎”、“苍蝇”一起打，有案必查、有腐必惩；就是坚持思想建党与制度建党相相结合、坚持依规治党与以德治党相统一、坚持高标准和守底线相结合；就是把纪律和规矩挺在前面，把严明政治纪律和政治规矩摆在首位。“治”，就是从党中央到省市县委，从中央部委、国家机关部门党组(党委)到基层党支部，要切实肩负起主体责任；就是把权力关进制度的笼子里，让权力在阳光下运行。(下转第四版)

刘国栋在全市经济发达镇行政管理体制改革试点工作座谈会上强调 责任重大 大有作为 任务艰巨 务求实效

本报讯(记者 黄宁)为贯彻

落实中央关于科学推进新型城镇化精神，促进我市经济发达镇经济社会快速发展，科学考核和客观评价我市经济发达镇发展状况，3月1日，全市经济发达镇行政管理体制改革试点工作座谈会召开，市委副书记刘国栋，市政协主席、市委常委、常务副市长冯鸣出席会议。

会议通报了全市经济发达镇行政管理体制改革试点工作的相关情况，各县区9个试点镇和相关单位分别结合各自实际作了表态发言。

刘国栋强调，试点改革责任重大，做好试点工作不仅是贯彻上级指示精神的基本要求、破解自身发展难题的客观需要、加快新型城镇化的重要抓手，更是我市主动服务国家发展大局、融入中原经济区建设、统筹推进新型城镇化协调发展的重要机遇。我们务必要抓住机遇，用好机遇，在切实转变政府职能、不断拓展发展空间和加强基层基础工作上抓出成效、抓出特色；试点改革要有作为，经济发达镇在促进城乡统筹发展、带动区域经济增长、吸纳劳动力就业等方面发挥着重要作用。推进经济发达镇改革要从小城镇建设探索路子、为农村改革先行先试、为特色小镇建设创造经验；试点改革任务艰巨，应以推动试点镇逐步发展成为人口集中、产业集聚、功能集合、城乡统筹、生态宜居的新型城镇这一总体要求为核心，坚持实事求是、因地制宜、依法依规、权责一致、科学合理、统筹发展的原则，确保在改革的过程中事权下放到位、管理体制改革到位、统筹总体规划到位和配套制度改革到位；试点改革务求实效，要加强领导、形成合力，各县(区)要建立相应组织，加强领导，统筹协调重大问题，市直有关部门要充分发挥职能作用，研究制定支持试点镇发展的具体政策措施。要上下联动、主动作为，改革工作领导小组要抓紧研究具体办法并加强督促检查，县级党委、政府要强化主体责任意识，完善工作机制，试点镇要主动作为，大胆改革，先行先试，狠抓各项试点工作的落实。要科学考评、强化监督，改革工作领导小组会同有关部门，建立科学合理的考核评估办法，并强化考核结果的运用，将考核评价结果作为配备试点镇党政领导班子的的重要依据，建立完善的监督管理机制，确保试点镇扩大的权力运行顺畅、管理高效。

冯鸣指出，经济发达镇行政管理体制改革应以促进经济发展、释放改革活力为目标。各县(区)作为责任主体，要结合本地实际，建立新的体制机制，下放权力实事求是，监督考核切实到位。各试点镇要加强与市直各部门的协调配合，解放思想、开拓创新、攻坚克难、扎实工作，争取尽早探索出可供总结、推广的经验和新路子。



责编:张玲 审读:丁桂玲 组版:杨国华

商城县

开展“洁净家园”行动

本报讯(杨锡冰)为了创造整洁优美的生活环境，近期，商城县采取多项措施，扎实开展“洁净家园”行动。

持续推进重点部位环境治理。该县在全县范围内集中开展了村庄社区、农家院落、建筑工地、城乡结合部、集贸市场及公路、河道沿线和旅游景区等重点部位的农村人居环境卫生治理工作，大力开展以“三清”(即清扫村内道路、清运积存垃圾、清除乱堆乱放)为主轴的农村环境卫生整治活动，全面清除卫生死角。

加大环卫清扫保洁力度。该县各乡镇(处)组织保洁力量，落实保洁值守制度，发动广大群众自觉参与，将自家院落、房前屋后和家禽家畜圈的垃圾杂物进行彻底清扫，及时清理辖区内白色垃圾和鞭炮、烟花燃放残留物等节日垃圾，切实做好乡镇、村(居)人群聚集区域的垃圾清扫、运送等保洁工作，确保城乡环境

干净整洁。倡导文明卫生新风尚。该县充分利用报刊、电视、广播、微信、微博、网站、LED显示屏以及民间文艺活动等宣传载体，加大舆论引导和正面宣传，弘扬正能量，把改善农村人居环境、建设美丽乡村重要意义的宣传融入到群众的日常生活中，充分调动人民群众参与环境治理，主动爱护环境的积极性和主动性，增强城乡居民的文明卫生意识，培养良好的生活习性和文明行为方式，提高文明卫生素质。

加大督导检查力度。该县组织4个督导组集中开展了农村人居环境整治专项督查，将督查结果计入全年改善农村人居环境、建设美丽乡村工作考评成绩，并及时下发了督导检查通报，对在整治工作中行动迟缓、工作不力以及督查检查中发现的问题限期整改，进行追责，努力打造整洁优美的城乡环境。



昨日，光山县紫水湾现代农业科技示范园，农民正在采摘黄瓜。紫水湾现代农业科技示范园种植季节大棚特色蔬菜32亩，年产值126万元，带动8户农民种植大棚季节特色蔬菜，户均年收入6.2万元。 谢万柏 摄



图为日前西亚和美公司董事长苏曦、总经理沈世泉携西亚团队与IGA董事局马克先生合影。

本报讯(记者 叶红王婷 通讯员 郑建唐)昨日，记者获悉，在北京时间3月1日，在美国举办的2016年IGA全球峰会暨成立90周年盛典传来令人振奋的好消息——经全面评估和IGA国际高层评估讨论，信阳西亚和美公司荣获“IGA全球最佳零售商”，董事长

苏曦、总经理沈世泉率团出席并荣获颁奖。

在全球30多个国家与地区的6000多间IGA参评门店中，西亚和美公司的和美店、息县店和安陆店被选中参评，均达到四星门店标准。时隔4年，信阳西亚和美公司再次获得“IGA全球最佳零售商”奖，为中国IGA成员企业中唯一两次获得该奖项的企业。这不仅是中国人的骄傲，也是中国民营零售企业的荣耀。

西亚和美公司自加入IGA国际组织以来，致力于向国际零售业优秀企业学习，让商品更时尚、更丰富，更受顾客喜爱；让服务更贴心、更具人性化；不仅努力经营好所有门店，服务好顾客、关心员工，亦坚持长期开展公益活动，回馈社会，帮助更多的人。

2012年3月，同样是在美国拉斯维加斯，西亚公司第一次走出

国门，第一次在零售业的国际舞台上展示了来自中国民营企业的风采。

颁奖仪式上，西亚和美公司总

国际舞台展风采

信阳西亚和美公司再获“IGA全球最佳零售商”奖

和美公司的和美店、息县店和安陆店被选中参评，均达到四星门店标准。时隔4年，信阳西亚和美公司再次获得“IGA全球最佳零售商”奖，为中国IGA成员企业中唯一两次获得该奖项的企业。这不仅是中国人的骄傲，也是中国民营零售企业的荣耀。

西亚和美公司自加入IGA国际组织以来，致力于向国际零售业优秀企业学习，让商品更时尚、更丰富，更受顾客喜爱；让服务更贴心、更具人性化；不仅努力经营好所有门店，服务好顾客、关心员工，亦坚持长期开展公益活动，回馈社会，帮助更多的人。

颁奖仪式上，西亚和美公司总

模最大最优秀的独立零售商联盟品牌，总部位于美国芝加哥，现在全球32个国家和地区，共有6000余家成员企业门店和100余个现代物流中心。